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ROMÂNIA
CONSILIUL LOCALAL COMUNEI UNŢENI

JUDEŢUL BOTOŞANI

PROCES-VERBAL
al şedinţei ordinare din data de 27 iunie 2025

În conformitate cu prevederile art.133, alin.(1), litera a) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu
modificările și completările ulterioare, prin Dispoziţia nr.65 din 19 iunie 2025, primarul comunei Unţeni a convocat
Consiliul local în ședință ordinară pentru data de 27 iunie 2025, ora 9,30 la Biblioteca comunală Unțeni, cu
următoarea ordine de zi propusă:

La lucrările şedinţei consiliului local au fost prezenţi 10 consilieri din total de 11 consilieri în funcţie precum
și delegatul satesc al localitatii Soroceni.

Domnul consilier Vasile Adomnicăi ales președinte de ședință să conducă şedinţa consiliului local pentru
constată că, potrivit prevederilor art.137, alin. (1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, şedinţele
consiliului local se desfăşoară legal în prezenţa majorităţii consilierilor locali în funcţie. Se constată că şedinţa este
legal constituită deschizând lucrările ședinței.

Punctul 1. Aprobarea ordinii de zi:
Președintele ședinței a solicitat consiliului local aprobarea ordinii de zi,având in vedere propunerea domnului

viceprimar:
- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine

Din totalul de 10(zece) consilieri prezenţi, 10(zece) au votat pentru, nici un vot împotrivă, nici o abținere.
Având în vedere rezultatul votului ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi.
Punctul 2. Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare a consiliului local din data de 29.05.2025
Președintele de ședință a solicitat consilierilor dacă au obiecții în ceea ce privește conținutul procesului verbal.

Nu s-au facut obiecții în ceea ce priveste procesul verbal .
Domnul consilier Pavel Petru consideră că ar trebui intonat imnul național la începutul sedintelor de Consiliu

Local.
Se supune spre aprobare procesul verbal:

Nr.
Crt. INIȚIATOR/I

TITLUL PROIECTULUI DE HOTARÂRE- PROBLEME SUPUSE DEZBATERII Observații

1. Aprobarea ordinii de zi
2. Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare din data de

29.05.2025
3. Primar PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.28 din 03.06.2025

privind stabilirea unor îndemnizații membrilor formaţiei de
intervenție pentru timpul efectiv de lucru prestat la intervenții și la
celelalte activități prevăzute în programul Serviciului Voluntar pentru
Situații de Urgență al comunei Unțeni

4.

Primar

P R O I E C T D E H O T Ă R Â R E nr. 29 din 17.06.2025
privind aprobarea modificării organigramei şi a statului de funcţii a
aparatului de specialitate a Primarului comunei Unțeni , judeţul
Botoşani, începând cu data de 01.07.2025

5.

Primar

PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 30 din 18.06.2025 privind
trecerea din domeniul public în domeniul privat al comunei Unțeni și
stingerea dreptului de proprietate și utilitate publică asupra parcelei
cadastrale nr. 596 din localitatea Burlești,comuna Unțeni,județul
Botoșani

6. Diverse
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- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine

Din totalul de 10(zece) consilieri prezenţi, 9 (nouă) consilieri au votat pentru: Adomnicăi Vasile, Andrișan
Laura, Bercea Cristina-Maria, Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel,Listar Gheorghe-Manole, Soveja Fănică, ,
Timișag Dumitru,Toma Ovidiu-Constantin. 0 (zero) voturi împotrivă , 0 (zero) voturi abțineri , consilierul Pavel Petru
nu a votat.

Având în vedere rezultatul votului procesul verbal a fost aprobat cu majoritate de voturi.
Punctul 3. Adoptarea proiectului de hotărâre nr.28 din 03.06.2025 privind stabilirea unor îndemnizații membrilor
formaţiei de intervenție pentru timpul efectiv de lucru prestat la intervenții și la celelalte activități prevăzute în
programul Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Unțeni.
Inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre pentru a fi supus la vot.

Domnul consilier Timișag Dumitru consideră că ar trebui prezentată o lista nominală cu persoanele,care ar
urma sa beneficieze de aceste sume nestiindu-se cine sunt membrii formației de intervenție a Serviciului Voluntar
pentru Situații de Urgență al comunei Unțeni.

Domnul consilier Pavel Petru consideră că ar fi util ca la astfel de proiecte de hotărâre să fie prezentă la
sedinta de consiliu si d-na Șoptică Otilia ,persoana responsabilă cu activitatea Serviciului Voluntar pentru Situații de
Urgență al comunei Unțeni.

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine ?

Din totalul de 10 (zece) consilieri prezenţi,8 (opt) consilieri au votat pentru: Adomnicăi Vasile, Andrișan
Laura, Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel, Listar Gheorghe-Manole, Pavel Petru, Soveja Fănică,, Toma Ovidiu-
Constantin. 0 (zero) voturi împotrivă ,2 (două) voturi abținere: Bercea Cristina-Maria, Timișag Dumitru,

Având în vedere rezultatul votului proiectul a fost aprobat cu majoritate de voturi.

- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine ?

Din totalul de 10ezece) consilieri prezenţi, 10(zece) consilieri au votat pentru:, Adomnicăi Vasile, Andrișan
Laura, Bercea Cristina-Maria, Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel, Listar Gheorghe-Manole, Pavel Petru, Soveja
Fănică,, Timișag Dumitru,Toma Ovidiu-Constantin. 0 (zero) voturi împotrivă 0 (zero) voturi abținere.

Având in vedere rezultatul votului acest proiect de hotarare a fost aprobat în unanimitate de voturi.

Punctul 5. Adoptarea proiectului de hotărâre nr. 30 din 18.06.2025 privind trecerea din domeniul public în
domeniul privat al comunei Unțeni și stingerea dreptului de proprietate și utilitate publică asupra parcelei
cadastrale nr. 596 din localitatea Burlești,comuna Unțeni,județul Botoșani.

- Cine se abţine ?
Din totalul de 10ezece) consilieri prezenţi, 10(zece) consilieri au votat pentru:, Adomnicăi Vasile, Andrișan

Laura, Bercea Cristina-Maria, Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel, Listar Gheorghe-Manole, Pavel Petru, Soveja
Fănică,, Timișag Dumitru,Toma Ovidiu-Constantin. 0 (zero) voturi împotrivă 0 (zero) voturi abținere.

Punctul 6 Diverse
Domnul consilier Timișag Dumitru consideră căar trebui să se cosească iarba din zona podului din localitatea
Unțeni,situat lângă proprietatea domnului Prisacariu, deoarece există pericolul producerii unor accidente de

Punctul 4 Adoptarea p r o i e c tului d e h o t ă r â r e nr. 29 din 17.06.2025 privind aprobarea modificării
organigramei şi a statului de funcţii a aparatului de specialitate a Primarului comunei Unțeni , judeţul
Botoşani, începând cu data de 01.07.2025-
Inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre pentru a fi supus la vot.

Domnul consilier Pavel Petru ar dori să fie mentionate și salariile personalului din aparatul de specialitate al
comunei Unțeni.

- Cine este pentru ?

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
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circulație,domnul viceprimar menționează că urmeaza a se realiza acest lucru și trebuie avut in considerare că
personalul este limitat si momentan s-au realizat acest tip de lucrari in alte zone ale comunei unde soluționarea
situației era mai urgentă.
.domnul consilier Timișag Dumitru dorește să stie care este situația stație de calatori din zona drumului național 29
Botoșani-Săveni,domnul primar explică că in momentul în care se va clarifica situația juridică a acesteia se va
interveni pentru a fi reabilitată.
Președintele ședinței a declarat închise lucrările ședinței.

PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI
Vasile Adomnicăi

SECRETAR GENERAL,
Ionuț Curcă
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